
2001注册会计师全国统考《财务成本管理》试题 PDF转换可

能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2001_E6_B3_

A8_E5_86_8C_c45_75990.htm 一、单项选择题（本题型共15题

，每题1分，共15分。每题只有一个正确答案，请从每题的备

选答案中选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应位置上

用2B铅笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无效。）

1. 投资于国库券时可不必考虑的风险是（ ）。 A. 违约风险 B.

利率风险 C. 购买力风险 D. 再投资风险 2. 不影响应收帐款周

转率指标利用价值的因素是（ ）。 A. 销售折让与折扣的波动

B. 季节性经营引起的销售额波动 C. 大量使用分期付款结算方

式 D. 大量使用现金结算的销售 3. 销售利润率等于（ ）。 A. 

安全边际率乘变动成本率 B. 盈亏临界点作业率乘安全边际率

C. 安全边际率乘边际贡献率 D. 边际贡献率乘变动成本率 4. 某

人退休时有现金10万元，拟选择一项回报比较稳定的投资，

希望每个季度能收入2000元补贴生活。那么，该项投资的实

际报酬率应为（ ）。 A. 2% B. 8% C. 8.24% D. 10.04% 5. 在证券

投资组合中，为分散利率风险应选择（ ）。 A. 不同种类的证

券搭配 B. 不同到期日的债券搭配 C. 不同部门或行业的证券搭

配 D. 不同公司的证券搭配 6. 采用随机模式控制现金持有量，

计算现金返回线R的各项参数中不包括（ ）。 A. 每次现金与

有价证券转换时发生的固定转换成本 B. 现金存量的上限 C. 有

价证券的日利率 D. 预期每日现金余额的标准差 7. 某公司拟发

行5年期债券进行筹资，债券票面金额为100元，票面利率

为12%，而当时市场利率为10%，那么，该公司债券发行价格

应为（ ）元。 A. 93.22 B. 100 C. 105.35 D. 107.58 8. 容易造成股



利支付额与本期净利相脱节的股利分配政策是（ ）。 A. 剩余

股利政策 B. 固定股利政策 C. 固定股利支付率政策 D. 低正常

股利加额外股利政策 9. 某公司年营业收入为500万元，变动成

本率为40%，经营杠杆系数为1.5，财务杠杆系数为2。如果固

定成本增加50万元，那么，总杠杆系数将变为（ ）。 A. 2.4 B.

3 C. 6 D. 8 10. A公司拟以增发新股换取B公司全部股票的方式

收购B公司。收购前A公司普通股为1600万股，净利润为2400

万元；B公司普通股为400万股，净利润为450万元。假定完成

收购后A公司股票市盈率不变，要想维持收购前A公司股票的

市价，A、B公司股票交换率应为（ ）。 A. 0.65 B. 0.75 C.
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